

昨晚,电影《武侠》导演陈可辛、主演甄子丹冒雨齐聚黄浦江,为该片举行盛大的亮灯仪式——一幅3591平方米的巨幅海报借震旦大厦墙体,照耀浦江两岸。该海报面积已打破此前的吉尼斯世界纪录——2698平方米的迈克尔·杰克逊专辑封面海报。

除当晚出席活动现场的甄子丹外,《武侠》还汇聚了金城武、汤唯、姜武等一批当红实力派明星倾情出演。在亮灯现场发布的最新8分钟超长预告片片中,金城武、汤唯、甄子丹的形象再次令媒体大呼“很意外!很过瘾!”

晚报特派记者 梁晨 白韬 上海报道

昨日巨幅海报“闪亮”浦江
8分钟超长预告片惊艳亮相

《武侠》让人“很意外!很过瘾!”

“这一次,我是真的怕了……” 甄子丹:这个“忍者”很爱妻

《武侠》中的甄子丹化身爱妻顾家的“忍者宅男”,每日最大的乐趣就是宅在家里,与汤唯一起喂牛、喂猪、喂小孩。造型上也大走“忍者”路线——一身纱衣,绝世隐侠味儿浓郁。继《十月围城》后,甄子丹此番再度身兼该片的动作指导。一向以不断挑战动作极限著称的他,联手惠英红出演一段华丽的“跳房子”大战。

对于这出“华丽大戏”,甄子丹心有余悸地表示:“你以为我想演英雄?是人就会害怕啊,我这么多年来一直扮演不害怕的角色,根本没有机会去害怕,这次陈可辛让我做回一个有血有肉,会害怕,有过

去的普通人。”“跳房子”对于甄子丹来说,可真是“极痛苦”的回忆。“葡家寨那些房顶,你不动它,瓦片都哗啦啦往下掉,随便一踩,就是一个洞。我印象极深,惠英红一到现场就吓坏了,我和她说,一会儿我们要在上面跑,她还以为我开玩笑,笑着答我,You jump,I jump。”

甄子丹坦言:“这一次,我是真的怕了。在屋顶上的时候是天堂,摔下来,就是地狱了,跟我一起工作的武行从来都没怕过,但这次也是抖了,怎么办?总不能把命搭上吧?但我知道陈可辛是一个在电影上很较真的人,所以最后豁出去了,陪他一起较真!”

“我很喜欢小孩,非常非常喜欢” 汤唯:当妈很写意

首演妈妈的汤唯,在《武侠》全片承担起最写意的部分。在最新的预告片中,观众看到的是一个过足“当妈瘾”的汤唯,过着归田园居的理想生活。

汤唯坦言:“这次拍戏最大的不同,我当妈了,我有俩孩子。我很喜欢小孩,非常非常喜欢,但是真的要我去扮演一个妈妈,然后去面对小孩,要怎么样管他们,或者跟他们说什么,我突然发现我就不会了。”

她曾经在接受采访的时候表示对这部戏的不舍:“那是我们一家人最后一次吃饭,中间换机位,子丹突然转身说,算一算,我们也做了俩月夫妻了。后来,我很想拍一张照片,一家四口的那种,子丹抱着小天,方正坐在我旁边,这张全家福在我的手机里一直不太舍得删。阿玉就是想好好保护这个家,其他什么都不重要,自己的命都

可以不要,只要保护好孩子没事,老公不要走,就可以了。这就是一个农村女人的人生意义所在。”

她还说:“我挺喜欢阿玉的,有两个可爱的孩子,有一个这么好的丈夫,然后住在这样一个地方,山清水秀,还有那么一所漂亮的房子,清清爽爽的,这种生活才是真实的。我不知道我们家是谁造的,设计得很完美,而且很神奇,它地下还有一层,阳台上是一片草地,牛就是在草地上放的。里面设计得很巧,有个天井。有一次我跟子丹坐在那里,有蓝天有阳光,让人特别喜欢,让人特别开朗,拍戏的时候可以看这儿看那儿,小孩儿就趴在房顶上叫‘妈妈,妈妈’,我很希望自己可以有这样的房子。其实在我的心里,阿玉的生活,就是最幸福的一种生活方式。”



晚报记者 白韬 图



“其实我是一个妇产科医生。”
金城武:戴草帽很惹眼

在片中,金城武衣着朴素,但头戴的草帽却十分惹眼,整体造型给人的印象是一个十足的“怪叔叔”。不过当金城武试妆时小眼镜戴好,小书包挎上之后,陈可辛却说他看上去像一个“共产主义者”,而金城武则一本正经地反驳:“其实我是一个妇产科医生。”他饰演一个“柯南”式的神探,“办案”过程中对着两具尸体反复验,验来验去,却引发了一出连环血案。

为孩子逃学辩护
朱莉称教育体制差

好莱坞明星安吉丽娜·朱莉近日向媒体“控诉”教育体制的落后,为自己的小朋友“逃课”买单。据悉,35岁的朱莉宁愿带着自己的小朋友逃课去游玩,也不愿将自己的孩子送到学校读书,媒体感叹:安吉丽娜·朱莉的教育理念与当今时代教育理念相差甚远,但是,做朱莉的孩子实在是相当的幸福!

对于孩子的教育问题,朱莉宁可请家庭教师在家里为孩子授课,她说道:“周游世界来学习知识的提议是我提出的,旅游能学到在学校中根本学不到的东西,我宁愿他们去博物馆、去学习怎么弹吉他或者怎么样选择自己喜欢的书,这比起在学校死读书要好太多了。”王硕

中国女婿票选
吴秀波人气超旺

电视剧《新女婿时代》的“女婿”网络海选正在如火如荼的进行中,上万网友参与票选剧中的“中国女婿”。实力明星吴秀波的超强人气让他一路遥遥领先,紧随其后的是曾经化身“贫民特工”的张嘉译,《士兵突击》中的真男儿张国强也被网友看好身居第三,张国立、林永健、徐峥、胡军等实力名将也都在候选名单之上。究竟谁能夺魁代表“中国女婿”上演“新女婿时代”,一切都让人拭目以待。刘贝贝

范冰冰遭爆料
敷着面膜与剧组聚餐

曾与范冰冰合作过的导演李玉近日接受访问时,大爆范冰冰非常爱美,她表示曾听说小时候其母亲不准范喝有颜色的饮料,以免被色素影响白皙肌肤。而范冰冰长大后超爱敷面膜,有一次拍完戏范冰冰收工约了剧组吃饭,因为导演不准任何人迟到,结果她不理别人目光,敷着面膜到场,非常搞笑。她又称,虽然范冰冰热爱工作,但她也曾表示当自己遇到真爱就会退出。李佳

粉丝留言非常恶毒

查小欣爆料“锋芝婚变”遭骂

沸沸扬扬的“锋芝危情”愈演愈烈,而最初在电台中爆料二人婚变消息的查小欣也自然受到多方关注,其中不乏锋芝二人粉丝的攻击。近日查小欣撰文回应,称爆料后带来的回响让她看到人性的矛盾,并在文中表示要将这些恶毒留言留在微博留言板。

港媒向来习惯以某某先生、某某女星来报道八卦,这次查小欣指名道姓爆料锋芝婚变新

闻,的确是得罪人的冒险之举。然而做传媒的与做明星的、做粉丝的之间的矛盾向来难以调和,粉丝出于对偶像的维护,对查小欣心存怨言也是正常。不管谁的委屈更多,锋芝二人却是实实在在地充实了这个6月的八卦市场,成为所有人茶余饭后的谈资。

在文中,查小欣称粉丝留言非常恶毒,不分青红皂白,也不理会报道是否属实,只是一

味谩骂,称粉丝言辞粗暴,犹如对付亲父仇人。查小欣表示要将这些留言都留在微博留言板上,并暗讽这些粉丝的素质代表了他们的偶像,如此失礼辱骂,只是丢了他们自己偶像的脸面。查小欣在文章最后放出狠话:“大家未免太小看在下,我由入行至今,要报道的,谁也阻不了,又何需别人授权,如果我认为我是炒作,谁拜托也不会报道。”

古天乐:好像我们比他们还要紧张

近日,古天乐前往上海参加某商业活动,在接受采访时他笑言自己每年只有两天假期:年三十和大年初一。古天乐和张柏芝被无数次评为最佳银幕情侣,至于张柏芝和谢霆锋最近闹得沸沸扬扬的婚变,古天乐称自己最近没有联系张柏芝,不过他表示:“人家的事,不要说太多,给他们空间和时间去收拾一下吧,好像我们比他们还要紧张,好像是我们有事发生一样。”7月,《河东狮吼2》就将开机,而这次的男主角却变成了小沈阳,因此外界一片质疑声,但古天乐并不这样认为:“我看过他的二人转,很好笑,很多人都喜欢他。”

好友评论

知情好友:早晚会离

据谢霆锋身边密友透露,之前用短信向谢霆锋提出“我要离婚”的张柏芝,尽管已后悔莫及,可惜一切都为时已晚。

为了自己和两名儿子的将来,铁了心要离婚的谢霆锋,日前急召他的律师飞去吉隆坡见面,亲自向律师咨询法律意见,详细了解离婚的得失、身家分配和抚养权问题。据谢霆锋密友说:“他对柏芝很失望,觉得张柏芝太任性、偏激,他坚决要离婚,现在张柏芝想尽办法希望用两个儿子哄回谢霆锋,不过就算谢霆锋这次心软不离婚,将来他一定会和张柏芝离婚。”
本报综合报道

每日大看台

保利影院:(B区32号)11:00 15:40 19:50
《功夫熊猫2》10:10 12:00 14:00 16:00 18:00
20:00 21:50 《加勒比海盜4:惊涛骇浪(3D)》13:00 17:20 21:40 《功夫熊猫(3D)》10:40 11:30 12:40 13:30 14:30 16:40 17:30 18:40 20:40 22:30 23:10 《功夫熊猫(3D)》15:20 19:20 21:20 《超能游戏者》12:30 15:00 17:10 20:50 《速度与激情》10:00 14:40 19:40 22:10

奥斯卡升龙国际影城:(功夫熊猫2)普通:
11:20 12:20 13:00 14:40 16:30 18:20 19:30
20:10 21:50 22:50 3D:10:30 13:30 14:00
15:20 15:50 17:10 17:40 19:00 20:40 21:10
22:20 《加勒比海盜:惊涛骇浪》普通:10:20 13:20 15:40 18:30(原声版) 20:20 22:40 3D:11:10 14:30 16:50 19:20 21:40 《速度与激情》10:40 14:20 16:00 18:50 21:20 《最爱》10:50 13:10 19:50 22:00 《超能游戏者》11:30 13:40 18:10 22:30 《天际浩劫》12:30 16:40 20:50 (B区32号)12:40 《不再让你孤单》15:10 17:30